

# Межпарламентское взаимодействие

Кувейтский депутат: Азербайджан выделяется среди стран мира с точки зрения стабильности и безопасности

Спикер Милли Меджлиса Сахиба Гафарова встретилась с находящейся с визитом в Азербайджане делегацией, возглавляемой руководителем кувейтско-азербайджанской межпарламентской группы дружбы Национального собрания Государства Кувейт, Мухаммадом Хаифом аль-Мутейри.

Как сообщили в отделе по печати и связям с общественностью Милли Меджлиса, Сахиба Гафарова, отметив, что в этом году исполняется 30-летие со дня установления дипломатических отношений между Азербайджаном и Кувейтом, сказала, что политические связи между двумя странами находятся на высоком уровне и что существуют хорошие возможности для дальнейшего развития сотрудничества в других сферах. По ее словам, в укреплении двусторонних отношений исключительную роль играют взаимные визиты и встречи на высшем и высоком уровнях.

Подчеркнув положительную роль парламентов в развитии двусторонних связей, спикер парламента добавила, что между законодательными органами существуют хорошие связи сотрудничества как в двустороннем, так и в многостороннем формате, Милли Меджлис и Национальное собрание также хорошо взаимодействуют в между-



народных парламентских организациях. Существующее сотрудничество в рамках Межпарламентского союза и Парламентского союза Организации исламского сотрудничества успешно продолжается в рамках Парламентской сети Движения неприсоединения.

Народы Азербайджана и Кувейта многое объединяет, Мухаммад Хаиф аль-Мутейри заявил, что Азербайджан является одной из близких и очень важных стран для Кувейта. Он подчеркнул, что Кувейт, наряду с сотрудничеством в политической сфере, заинтересован в укреплении двусторонних связей и в других областях. Говоря о развитии сферы туризма, Мухаммад Хаиф аль-Мутейри сообщил, что в Азербайджан при-

езжает большое количество кувейтских туристов.

Руководитель кувейтско-азербайджанской межпарламентской группы дружбы сказал, что Азербайджан является богатой страной с большими достижениями, добавив, что страна выделяется среди других государств с точки зрения стабильности и безопасности. Он отметил, что в Азербайджане реализуются крупномасштабные проекты, которые призваны обеспечить стремительное развитие страны, и подчеркнул, что Кувейт может использовать опыт Азербайджана в ряде областей.

Кувейтские гости были также проинформированы о динамичном развитии Азербайджана, его независимой внешней политике, ситуации

в регионе в постконфликтный период, крупных строительно-восстановительных проектах, которые реализуются на освобожденных от оккупации территориях, а также о том, что в период оккупации армянами были разрушены или осквернены все азербайджанские религиозные памятники.

Мухаммад Хаиф аль-Мутейри передал поздравления в связи с освобождением земель Азербайджана от оккупации и восстановлением суверенитета. По его словам, позиция Кувейта всегда была однозначной: Кувейт неизменно поддерживал справедливую позицию Азербайджана.

На встрече состоялся обмен мнениями и по другим вопросам, представляющим взаимный интерес.